



ŽILINSKÝ
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ



Liptovské
múzeum

TLAČOVÁ SPRÁVA

Akvizícia Knižnice Liptovského múzea

(Ružomberok, 8. apríla 2024) Liptovské múzeum začiatkom roka predstavilo verejnosti vynovené priestory Knižnice Liptovského múzea, ktorá sa nachádza v sídelnej budove Liptovského múzea v Ružomberku. Zrekonštruovaný interiér jednej z najväčších odborných regionálnych knižníc poskytuje domov pre viac ako 23 000 výtlačkov.

Snahou pracovníkov Liptovského múzea je knižnú zbierku evidovať, ošetrovať a dopĺňať o nové tituly. V zmysle svojho poslania tak knižnica každoročne rozširuje svoju knižnú zbierku o tituly, ktoré pomáhajú odborným pracovníkom múzea aj verejnosti pri bádaní a rôznych výskumoch. Výnimkou nebol ani rok 2024, kedy do Knižnice Liptovského múzea pribudlo 25 titulov a päť predplatných historických a odborných magazínov.

Tohoročná akvizícia obsahuje publikácie o národopise a tradičných remeslách, akými sú korytárstvo, košíkárstvo či rezbárstvo. Cennými titulmi sú monografia o rómoch na Slovensku a o ornamentálnej tvorbe na našom území. V súvislosti s výskumom secesie na Liptove Knižnica Liptovského múzea zakúpila aj tituly venujúce sa secesii v architektúre a úžitkovom umení. V najnovšej akvizícii majú zastúpenie aj tituly venujúce sa výskumu národopisných dejín Slovenska. Medzi titulmi, ktoré získalo Liptovské múzeum v tomto roku sú nielen knižné zväzky ale predplatné viacerých odborných periodík, ktoré sú rovnako ako knihy prístupné verejnosti.

Projekt Akvizícia knižničného fondu pre Knižnicu Liptovského múzea podporil z verejných zdrojov Fond na podporu umenia v sume 1 000€, spolufinancovanie zabezpečil Žilinský samosprávny kraj vo výške 125€.

Z verejných zdrojov podporil

u. fond
na podporu
umenia



Mgr. Viktor Mydlo, marketingový a PR manažér
Liptovské múzeum Mgr. Viktor Mydlo, marketingový a PR manažér
Námestie Š. N. Hýroša 10, 034 50 Ružomberok, +421 905 624 030, viktor.mydlo@liptovskemuzeum.sk
IČO 35993154, DIČ 2020590363, Bankové spojenie: SK44 8180 0000 0070 0048 1432
www.liptovskemuzeum.sk